

RETIFICAÇÃO nº 001 ao EDITAL ICEPi/SESA Nº 047/2021

RETIFICAÇÃO nº 001 ao EDITAL ICEPi/SESA Nº 047/2021, O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 047/2021 PROCESSO SELETIVO PARA PROFISSIONAIS BOLSISTAS MÉDICOS, PARA FORMAÇÃO PROFISSIONAL COMO MÉDICO HOSPITALISTA NO PROJETO DE QUALIFICAÇÃO DA REDE DE ATENÇÃO HOSPITALAR.

1. DA RETIFICAÇÃO:

Onde se Lê: Anexo II – Do Cronograma

Data	Etapa
18 a 27/10	Inscrições
28/10	Homologação das Inscrições
29/10 a 01/11	Interposição de recurso - Homologação Inscrições
03/11	Resultado Provisório de Análise de Currículo
04 a 05/11	Interposição de recurso - Análise de Currículo
08/11	Resultado da 1ª etapa e Divulgação dos horários das entrevistas
09/11	Entrevistas dirigidas
10/11	Resultado final do processo seletivo
11/11	Formalização da adesão ao programa
12/11	Início das Atividades de Campo

Leia-se: Anexo II – Do Cronograma

Data	Etapa
18 a 27/10	Inscrições
28/10	Homologação das Inscrições
29/10 a 01/11	Interposição de recurso - Homologação Inscrições
03/11	Resultado Provisório de Análise de Currículo
04 a 05/11	Interposição de recurso - Análise de Currículo
08/11	Resultado da 1ª etapa e Divulgação dos horários das entrevistas
09/11	Entrevistas dirigidas
10/11	Resultado final do processo seletivo
16/11	Formalização da adesão ao programa
17/11	Início das Atividades de Campo

Vitória, 17 de Setembro de 2021.